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Afwasmiddel +

GS 4003317

ECV 4004570 . .
Citroen & Aloé Vera

Ontvet krachtig

Een sprankelende en vetvrije vaat in een handomdraai.

Met hernieuwbare ingrediénten van plantaardige oorsprong
en mineralen.

In dit product gebruiken wij parfums van natuurlijke
oorsprong.

Ingrediénten

5-15%: anionogene oppervlakteactieve stoffen, niet-
ionogene oppervlakteactieve stoffen ; <5%: Amfotere
oppervlakteactieve stoffen *parfum: (limonene); andere:
water, melkzuur, alcohol, citroenzuur, aloé vera extract.

Gebruiksaanwijzing

Eén keer knijpen is voldoende om een normaal bevuilde
vaat te ontvetten en te laten glanzen.
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Liquide Vaisselle +

Citron & Aloe Vera

Dégraisse en profondeur

Une vaisselle éclatante de propreté en un clin d'oeil.

A partir d'ingrédients renouvelables d'origine végétale et de
minéraux.

Nous utilisons des parfums d'origine naturelle dans ce
produit.

Ingrédients

5-15%: agents de surface anioniques, agents de surface non-
ioniques; <5%: agents de surface amphotéres, *parfum:
(limonene); autre: eau, acide lactique, alcool, acide citrique,
extrait d’aloe vera.

Mode d'emploi

Une seule pression suffit pour dégraisser et faire briller une
vaisselle ayant un degré de saleté normal.

i i ¥k ..
Verpakkingsmateriaal .. Matériaux d'emballage
Fles 100% PCR Bouteille 100% PCR
X

A propos d'Ecover

Over Ecover .’

Al ruim 30 jaar maken we bij Ecover doeltre ende
producten op basis van plantaardige ingrediénten, zodat jij
kan genieten van een gezond huis en een schone planeet.

Depuis plus de 30 ans, Ecover fabrique des produits
efficaces a base d'ingrédients d'origine végétale, afin que
vous puissiez jouir d'une maison saine et d’une planete
propre.

Ecover Belgium N.V. - Industrieweg 3, 2390 Malle, Belgium - T. +32 03 309 25 00 - F. +32 03 311 72 70 - www.ecover.com



Technical Data

GS 4003317
ECV 4004570

Afwasmiddel +

Citroen & Aloé Vera

ECO
VER&

REFILL -47% ™1
WASHING-UP LIQUID

R

ON & ALOE VER!
JUGH ON GREASE

WITH PLANT-BASED, BIODEGRADABLE INGREDIENTS |

'

(g»)
aF

over

Liquide Vaisselle +

Citron & Aloe Vera

verbruikerseenheid / unité de consommateur

lengte / longueur

breedte / largeur

hoogte / hauteur
brutogewicht / poids brut
nettogewicht / poids net
EAN-code / code-EAN
Intrastat code / code Intrastat

doos / boite

eenheden per doos / unités par boite
lengte / longueur

breedte / largeur

hoogte / hauteur

brutogewicht / poids brut
nettogewicht / poids net

ITF-code / code-ITF

pallet / palette

eenheden per pallet / unités par palette

dozen per pallet / boites par palette
lagen per pallet / couches par palette
dozen per laag / boites par couche
lengte / longueur

breedte / largeur

hoogte / hauteur

brutogewicht per pallet / poids brut par pal.

leverbaar vanaf (onder voorbehoud)
livrable a partir du (sous reserve)
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187 mm
127 mm
302 mm
5,3 kg
5,125 kg
5412533001655
34022090

4 pc
392 mm
277 mm
331 mm
21,2 kg
20,5 kg
05412533041651
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1200 mm
800 mm
1474 mm

703,4 kg
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